

**NASTAVNO-NAUČNOM I IZBORNOM VEĆU
EKONOMSKOG FAKULTETA
UNIVERZITETA U BEOGRADU**

Na osnovu odluke Izbornog veća Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu br. 3213/2, donetoj na sednici od 25.11.2020. godine, određeni smo u Komisiju za pripremu izveštaja po konkursu za izbor u zvanje i zasnivanje radnog odnosa za jednog asistenta za užu naučnu oblast Računovodstvo i poslovne finansije.

Na osnovu analize konkursnog materijala podnosimo sledeći

IZVEŠTAJ

Na konkurs objavljen u listu „Poslovi“ br. 910, od dana 02.12.2020. godine i na internet stranici Ekonomskog fakulteta, u predviđenom roku prijavio se jedan kandidat, Lazar Đurović – student doktorskih studija Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu.

1. Podaci o kandidatu

Lazar Đurović je rođen 06. septembra 1994. godine u Beogradu. Završio je XV beogradsku gimnaziju sa odličnim uspehom.

Ekonomski fakultet u Beogradu, studijski program Ekonomija, poslovno upravljanje i statistika – modul Računovodstvo, revizija i finansijsko upravljanje, podmodul Finansijsko upravljanje, upisao je školske 2013/2014. godine, a završio 2017. godine sa prosečnom ocenom 9,53 (devet 53/100). Tokom studija bio je stipendista Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Zadužbine Milana Jovanovića i Luke Čelovića i Zadužbine Vlajka Kalenića. Na završnoj godini studija obavljao je praksu u Narodnoj banci Srbije na poslovima interne revizije.

Školske 2017/2018. godine upisao je master studije na Ekonomskom fakultetu u Beogradu, smer Računovodstvo, revizija i poslovne finansije, a završio ih septembra 2020. odbranom master rada pod nazivom „Bihevioralne korporativne finansije – nova paradigma poslovnih finansija“, ostvarivši prosečnu ocenu 10,00 (deset).

U oktobru 2020. upisao je doktorske studije na modulu Poslovno upravljanje.

Profesionalnu karijeru započeo je na Ekonomskom fakultetu tokom jesenjeg semestra školske 2017/2018. godine kada je bio angažovan, kao student po odluci Dekana, u nastavi na izvođenju vežbi na predmetima Poslovne finansije i Osnovi poslovnih finansija. U toku prolećnog semestra iste školske godine izvodio je nastavu na predmetu Restrukturiranje preduzeća. Konačno, 2018/2019. školske godine bio je ponovo angažovan u nastavi na izvođenju vežbi iz predmeta Poslovne finansije i Osnovi poslovnih finansija.

U zvanje saradnika u nastavi za užu naučnu oblast Računovodstvo i poslovne finansije izabran je 08.01.2019. godine.

U radu sa studentima na vežbama pokazao je predanost, sposobnost prenošenja znanja i uspostavljanja dobre komunikacije. U redovnim studentskim anketama o vrednovanju pedagoškog rada nastavnika i saradnika u školskoj 2019/2020 njegov rad je ocenjen visokim ocenama, u rasponu od 4,22 do 4,64.

Sa koautorskim radom pod naslovom Reassignment of Subsidiary's Equity: Systematic Review of Sources of Value učestvovao je na međunarodnoj naučnoj konferenciji Navigating the Future of Management, održanoj jula 2019. godine u Lisabonu, Portugal.

2. Ispunjenost zakonskih uslova i kriterijuma za izbor u zvanje asistenta

Nakon analize podataka iz Prijave na konkurs kandidata Lazara Đurovića i zahteva relevantnih propisa (Zakona o visokom obrazovanju, Statuta Univerziteta u Beogradu, Statuta Ekonomskog fakulteta, Pravilnika o bližim uslovima za izbor nastavnika i saradnika Fakulteta i Kriterijuma za sticanje zvanja saradnika na Ekonomskom fakultetu u Beogradu) Komisija je stekla uverenje da kandidat Lazar Đurović ispunjava sve propisane uslove za izbor u zvanje i zasnivanje radnog odnosa za asistenta za užu naučnu oblast Računovodstvo i poslovne finansije.

3. Zaključno mišljenje i predlog komisije

Na osnovu izloženih činjenica i ocena, Komisija predlaže Izbornom veću Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu kandidata Lazara Đurovića izabere u zvanje asistenta za užu naučnu oblast Računovodstvo i poslovne finansije.

U Beogradu, 12.02.2021. godine


Članovi komisije



Prof. dr Miroslav Todorović
Ekonomski fakultet, Univerzitet u Beogradu



Dr Marija Pantelić, docent
Ekonomski fakultet, Univerzitet u Beogradu



Prof. dr Predrag Stančić
Ekonomski fakultet, Univerzitet u Kragujevcu